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У першокурсників групи І-220в кафедри геометричного моделювання та комп’ютерної
графіки ще попереду роки навчання в нашому університеті, які, насправді, пролетять як одна
мить. Але вже зараз вони загартовані першою своєю сесією, яку успішно склали,
«притиранням» у колективі. Незважаючи на те, що у зв’язку з карантином більшість занять
проходили онлайн, студенти встигли здружитися, знайти спільні інтереси. В цьому їм
допомагають куратор групи, старший викладач кафедри фізики О. С. Водоріз та староста
Таісія Яценко.
«Бути куратором групи – це мій перший досвід, – розповідає Ольга Станіславівна, і у мене, і
у студентів виникає багато питань, які успішно вирішуємо в найкоротший термін. Мені дуже
приємно бачити, як студенти допомагають один одному, і не тільки у навчанні. Перший
семестр видався досить складним для першокурсників, адже був коротшим на місяць при
незмінному обсязі завдань та поєднував заняття онлайн і оффлайн. Але хлопці та дівчата
добре впоралися з цими труднощами, про що свідчать гарні результати сесії. Звісно, не
обійшлося без «хвостів», проте студенти зробили висновки і, маю надію, що ситуація не
повториться у майбутньому».
У Таісії Яценко бажання стати старостою та її високі рейтингові бали дозволили посісти цю
відповідальну «посаду». «Усі дуже швидко познайомились один з одним, – говорить дівчина.
– Досить сильна за підготовкою група, майже усі старанно вчаться та зацікавлені в
отриманні знань. Хлопці та дівчата відповідальні, ставляться один до одного з порозумінням
і завжди готові прийти на допомогу: поділитися конспектом чи пояснити матеріал. Я
допомагаю вирішувати організаційні питання. Наша група активно спілкується у чатах
Телеграму, де обмінюємося інформацією як з куратором, так і з керівництвом інституту.
Перша сесія була важкою та спочатку здавалася чимось жахливим! У цьому семестрі наше
навчання скоротилося на місяць, тому було складно пристосуватися до незвичних умов
навчання, нового оточення, встигати за швидкістю та обсягом необхідного матеріалу. Проте,
незважаючи на хвилювання та втому після напруженого семестру, наша група успішно
склала сесію, за підсумками якої багато студентів підтвердили право отримувати стипендію.
Щодо дистанційного навчання, то усі відносно швидко пристосувалися, ніяких проблем зі
зв’язком з викладачами та перешкод у отриманні знань не було, навіть навпаки, деякі
моменти були більш цікавими завдяки використанню новітніх інформаційних технологій.
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Попереду другий семестр, ми продовжуємо пізнавати один одного, а також знайомимося з
Політехом, навчатися у якому нам подобається все більше і більше!»
Підготували Ігор Гаєвий та Владислав Назаренко.
На знімку: група І-220в готується до практичних занять з лінійної алгебри, які проводить
доцент кафедри прикладної математики Ольга Сергіївна Мазур. Справа – старший викладач
кафедри фізики О. С. Водоріз.


